

JEGYZŐKÖNYV

Készült Szada Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága, Ügyrendi Bizottsága, valamint Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága 2022. június 14. napján, 17.00 órakor kezdődő, a Szadai Polgármesteri Hivatal Tanácskozó termében megtartott rendes együttes nyilvános üléséről.

Jelen vannak:	Rezsabek Tamás	bizottsági elnök
	Székely Beatrix	bizottsági elnök
	Boros Gábor	bizottsági tag
	Oroszi Sándor <i>(később érkezett)</i>	bizottsági képviselő tag
	Molnár Csaba Sándor	külsős bizottsági tag
	Tóthné Tolvaj Judit	külsős bizottsági tag
	Dr. Finta Béla	jegyző
Igazoltan távol:	Gelle Róbert	bizottsági elnök
	Nagy László	külsős bizottsági tag
Meghívottak:	Vargáné Kurfis Erika	pénzügyi osztályvezető
	Kerékgyártó Tamás	Szadai Szociális Alapszolgáltatási Központ vezetője
	Bula Beáta	jegyzőkönyvvezető
	Zöld Lászlóné	
	Zöld László	

Rezsabek Tamás bizottsági elnök (TFKB): köszönti a megjelenteket, az együttes nyilvános ülést megnyitja, megállapítva, hogy Oroszi Sándor bizottsági tag várhatóan pár perc késéssel érkezik. A Pénzügyi Bizottság 2 fővel, a Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság 3 fővel, az Ügyrendi Bizottság szintén 3 fővel már jelen van, tehát mindhárom bizottság határozatképes.

A Képviselő-testület 2022. június 23.-i rendes nyilvános ülésére benyújtott előterjesztések véleményezése tárgyában ültek össze a bizottságok, az ülésen bizottsági számozott határozat nem születik.

Ügyrendi szavazást kezdeményez arról, hogy az együttes ülés levezető elnökének megválasztják-e őt a jelenlévők. Szavazást rendel el – megállapítva, hogy a jelenlévők 5 igen szavazattal, egyhangú döntéssel megválasztották levezető elnöknek.

Kezdeményezi ugyanakkor a tegnapi napon pótlólag közreadott 84/2022. sz. előterjesztés pénzügyi bizottsági véleményezésének napirendre vételét.

A Meghívóban szereplő napirendek sorrendjében haladva, napirendenként röviden összefoglalja majd az előterjesztések tartalmát, majd a kialakuló véleményekről – a napirend tárgyában érintett - bizottságoként szavazásokat fog elrendelni.

Ezt követően a napirendre tett javaslatáról szavazást rendel el – megállapítva, hogy az ülés napirendjét a jelenlévők 5 igen szavazattal, egyhangú döntéssel elfogadják.

1. napirendi pont: Helyi rendeletekkel kapcsolatos jogharmonizációs feladatok (78/2022. sz. anyag)

Rezsabek Tamás levezető elnök: Miután röviden ismerteti az előterjesztésben foglaltakat, átadja a szót a Jegyzőnek.

Dr. Finta Béla jegyző: összegzésként elmondja, hogy a hatályos rendeleteket az illetékes kollégák felülvizsgálták, ennek alapján egyetlen rendelet-tervezetet csatolt az előterjesztéshez, ez a közterülethasználat rendjének szabályozásáról szóló rendeletben javasolt kicserélni rendeleti hivatkozásokat, ugyanakkor tartalmilag nincs változás. Néhány további rendeletre, amelyek bővebb áttekintést igényelnek, a határozati javaslat egy jogalkotási programra tesz javaslatot, hogy 2022. szeptemberi, októberi és novemberi ülésre mi jöjjön be felülvizsgálatra.

Egyúttal tisztelettel kéri az Ügyrendi Bizottságot, mint illetékes bizottságot, hogy javasoljon még egy további rendelet-tervezet előterjesztését a szociális étkeztetés 2022. július 1-től hatályos intézményi térítési díjainak meghatározásához kapcsolódóan (a rendelet-tervezet 1. mellékletét javasolja kicserélni, amelyet 1-1 példányban átad a jelenlévőknek).

Az átadott táblázat lényegét tekintve magyarázatként fűzi hozzá, hogy a Konyha felhívta a figyelmet, hogy az étkeztetési rendelet idén júliusban 40 %-os áremeléssel hatályba lép, azonban a szociális rendeletben foglalt szociális étkeztetés tarifáját is korigálni kell. A Konyha - javaslata alapján – az új díjtételt tekintve magasabb összeggel, bruttó 1.190 forinttal számolt, azt alapul véve, hogy a munkahelyi étkezés is ennyire emelkedik. Problémát vet fel azonban, hogy a munkahelyi étkezés 850 Ft-ról ugrik erre az összegre, a szociális étkeztetés díja ellenben jelenleg 680 forint, az így fennálló 75 %-os emelkedés – véleménye szerint – védhetetlen és indokolatlan lenne. Erre tekintettel 950 forintban javasolja meghatározni az új tarifát.

A másik kérdés a szállítási díj összege, a Konyha vezetője 350 forintos díj kifizetésére tett javaslatot a szociális szállítási tarifa tekintetében (ezzel teljes szállítási összegre állna be), ez azonban nem látszik indokoltnak, maradna a 180 forintnál, hiszen a kettő különbségét az Önkormányzat finanszírozza, a kettő különbsége ráadásul benne van a Konyha költségvetésében. Amennyiben 950 forintra emelkedne a térítési díj, ez a fajta összeg meghatározás az év végéig 103.500,-Ft-nyi különbözettel terheli meg az Önkormányzat költségvetését, de a szociális keret szabad maradványa 1.402.750,-Ft, tehát nincs kockázata annak, hogy ezt meglépjék.

Rezsabek Tamás levezető elnök: a pontosság kedvéért javasolja konkretizálni az „egyéni jövedelem” meghatározást „egy főre jutó” szövegrésszel.

Zöld Lászlóné: Székely Beatrix bizottsági elnök kérdésére válaszolva elmondja, hogy 14 helyre történik a kiszállítás.

Dr. Finta Béla jegyző: hozzáteszi, adagra számolva szólt a szociális étkeztetés szállítási díja, 2014 óta ez 350 forint volt. Július 1-jétől lép hatályba az étkeztetési díjak emelésére vonatkozó rendelkezés 2021. decemberi döntés alapján. A járványügyi intézkedések miatti rendelkezések a kormányrendelet hatályba lépését követő hónap 1-jétől lépnek hatályba.

Kerékgyártó Tamás intézményvezető: a szomszédos település viszonylatában annyit megjegyezne, hogy ott ugyancsak történt díjemelés, náluk a szállítási díj 130 forintról 155 forintra emelkedett. Szadán az eddigi gyakorlat szerint is 180 Ft szállítási díjat fizettek a szociálisan rászorulóknak (jövedelmi helyzet alapján), ezután a Konyha megkapta a kiegészítést.

Oroszi Sándor bizottsági tag 17.08-kor késéssel megérkezik, ezzel az Ügyrendi Bizottság és a TFKB 4-4 főre egészül ki.

Rezsabek Tamás levezető elnök: Tekintve, hogy további hozzászólás nincs, ezért először az előterjesztett rendelet-tervezetről, majd a határozati javaslatról szavazást rendel el, megállapítva az alábbiakat:

Az Ügyrendi Bizottság 4 igen egyhangú szavazattal az előterjesztett rendelet-tervezetet **elfogadni javasolja.**

Az Ügyrendi Bizottság 4 igen egyhangú szavazattal az előterjesztett határozati javaslatot **elfogadni javasolja.**

2. napirendi pont: Beszámoló a SZADA NOVA Településfejlesztési Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság erdészeti szakirányú feladatainak 2021. évben történő ellátásáról (69/2022. sz. anyag)

Rezsabek Tamás levezető elnök: A napirendi pont szóbeli kiegészítésére átadja a szót.

Dr. Finta Béla jegyző: röviden az előterjesztéshez megjegyzi, hogy a Munkaterv szerint a májusi ülésen esedékes beszámoló helyett júniusra készült el a Szada Nova NKft. a 2021 évben elvégzett erdészeti szakirányú feladatairól szóló beszámolójával.

Rezsabek Tamás levezető elnök: miután a jelenlévőknek további kérdésük, észrevételük nincs a napirenddel kapcsolatban, ezért a határozati javaslatról szavazást rendel el – megállapítva, hogy a Pénzügyi Bizottság 2 igen, egyhangú szavazattal, a Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság 3 igen, 1 tartózkodás szavazattal az előterjesztett határozati javaslatot **elfogadni javasolja.**

3. napirendi pont: A település utcanevtábláinak elkészíttetésére beérkezett ajánlatok elbírálása (81/2022. sz. anyag)

Rezsabek Tamás levezető elnök: emlékezteti a jelenlévőket, hogy szadai vállalkozót szerettek volna megbízni, azonban tőle nem érkezett be időben árajánlat, jelenleg az eredetileg is legkedvezőbbnek tűnt Csikós egyéni vállalkozó adta a legjobb árajánlatot, 10 %-os magasabb áron számolva az eredeti árajánlathoz képest, azonban ezt kompenzálja, hogy 5 év garanciát vállal az 573 db táblára.

Rezsabek Tamás levezető elnök: Miután a jelenlévőknek további kérdésük, észrevételük nincs a napirenddel kapcsolatban, ezért a határozati javaslatról szavazást rendel el – megállapítva, hogy a Pénzügyi Bizottság 2 igen, egyhangú szavazattal, a Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság 4 igen, egyhangú szavazattal az előterjesztett határozati javaslatot *elfogadni javasolja*.

4. napirendi pont: Szada Ipari Park Településfejlesztési Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság „végelszámolás alatt” végelszámolási eljárásának befejezése (84/2022. sz. anyag)

Rezsabek Tamás levezető elnök: a végelszámolási eljárás befejezésével kapcsolatban megkéri Jegyző urat, hogy pár szóban mondja el a tudnivalókat.

Dr. Finta Béla jegyző: miután a Képviselő-testület megszavazta a végelszámolási eljárás lefolytatását, sürgette ennek ügyintézését, miután a Kft. által megbízott jogi tanácsadója azt az információt adta, hogy bizonyos dolgokat még ki kell mondania a Képviselő-testületnek, így a végelszámoló díját és vagyonfelosztási javaslatot, ami egyébként nulla. A határozati javaslat arról szól, hogy június 23. napjával történjen meg a lezárás, és az ügyvéd adja be az ehhez szükséges papírokat.

Rezsabek Tamás levezető elnök: Figyelemmel arra, hogy a napirendi ponthoz kapcsolódó észrevétel, hozzászólás nincs, ezért az előterjesztett határozati javaslatról szavazást rendel el – megállapítva, hogy a Pénzügyi Bizottság 2 igen egyhangú szavazattal az előterjesztett határozati javaslatot *elfogadni javasolja*.

A levezető elnök - további napirend kérdés, észrevétel nem lévén - a bizottságok együttes nyilvános ülését 17.22 órakor bezárja.

k.m.f.



Rezsabek Tamás
levezető elnök



Székely Beatrix
bizottsági elnök